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UPRAVENÝ ČASOVÝ PLÁN V SOUVISLOSTI S VYDANÝMI MIMOŘÁDNÝMI 
OPATŘENÍMI 

Závěrečné ročníky navazujícího magisterského studia 

Výuka: 

 distanční forma výuky bude probíhat dle původního časového plánu, 
tedy do 17. 4. 2020, tam kde navazují individuální aktivity s možností 
skládat zkoušky, resp. do 1. 5. 2020 podle harmonogramu výuky 
v předmětu. 

Zkouškové období: 

 od 20. 4. do 30. 4. možnost skládat zkoušky, 

 od 4. 5. do 5. 6. 2020 zkouškové období (5 týdnů). 
Vypisování konkrétních termínů pro složení zápočtů a zkoušek závisí na 
dohodě s vyučujícími v prostorách ÚSI, max. počet 5 osob). 

Elektronická přihláška ke státní závěrečné zkoušce (na řádný termín SZZ): 

 do 30. 4. 2020 

Termín odevzdání elektronické verze závěrečné práce: 

 do 5. 6. 2020, 

 podmínky pro odevzdání tištěné verze budou upřesněny podle situace, 
v krajním případě bude tištěná verze odevzdávána až v den SZZ 
eventuálně se umožní i odevzdání tištěné práce v měkké vazbě 
(kroužková vazba, termovazba apod., dle dostupnosti dané služby). 

Recenze diplomových prací: 

 od 8. 6. do 19. 6. 2020 (2 týdny) 

Státní závěrečné zkoušky (řádný termín SZZ): 

 od 22. 6. do 10. 7. 2020 (3 týdny) 

Pozn. V případě nepříznivé situace v důsledku šíření koronaviru, mohou být 
SZZ přesunuty až na září, termín by byl upřesněn později. 

Náhradní (příp. i opravný termín) státní závěrečné zkoušky: 

 odevzdání závěrečných prací do 9. 10.2020 

 recenze diplomových prací od 12. -23. 10.2020 (2 týdny) 

 státní závěrečné zkoušky 2. 11. - 6. 11. 2020 
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První ročníky 

Výuka bude pokračovat distanční formou, pro skládání zkoušek bude možno 
využít i prodlouženého zkouškového období v souladu se sdělením vedení VUT 
a přílohou č. 2 Rozhodnutí č. 24/2017 rektora VUT, tj. do 30. 9. 2020. Upřesnění 
proběhne v návaznosti na možnosti dané uvolňováním regulačních opatření 
proti šíření koronaviru. 

AKTUÁLNÍ INFORMACE PRO STUDENTY K REŽIMU V PROSTORÁCH 
ÚSI VUT 

Pravidla pro individuální aktivity studentů 

Od pondělí 27. 4. 2020 bude zpřístupněn ústav pro všechny studenty pro 
jejich INDIVIDUÁLNÍ aktivity (individuální konzultace, zkoušky, dokončování 
závěrečných prací). Není povolena hromadná ani další výuka či činnost. 
Ústav tak i nadále bude fungovat v režimu omezeného provozu. 

 

V souvislosti s omezením provozu je nutné, aby studenti dodržovali níže 
uvedená opatření. 

1. Vstup do objektů ÚSI bude pouze přes hlavní vchod u vrátnice, kde bude 
nutné se zapsat do vstupního evidenčního listu (čas příchodu/odchodu, 
účel vstupu a místnosti ve kterých se budete pohybovat) a použít desinfekci 
rukou. 

2. Každý student, který vstoupí do objektů ÚSI, musí mít ochranné prostředky 
dýchacích cest (nos, ústa) jako je respirátor, rouška, ústenka, šátek, šál 
nebo jiné prostředky, které brání šíření kapének a nesmí být v karanténě 
ani vykazovat akutní zdravotní potíže odpovídající virovému infekčnímu 
onemocnění (horečka, kašel, dušnost, náhlá ztráta chuti a čichu apod.). 
Ochranné prostředky musí student používat i při pohybu ve společných 
prostorách fakulty/vysokoškolského ústavu. 

3. Kontakt s vyučujícím bude pouze v max. počtu 5 osob. (Maximálně 5 
studentů + vyučující, skupiny musí mít stálé složení – aby se nerozšiřoval 
okruh osob, se kterými se skupina setkává). 

4. Studenti budou mít vstup pouze a výhradně do vyznačených učeben na 
jednotlivých odborech ÚSI. 

5. Před vstupem do učebny je povinen každý student opět provést desinfekci 
rukou. 
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6. Každý student obdrží k podpisu čestné prohlášení o neexistenci příznaků 
virového infekčního onemocnění, ve kterém potvrdí, že k uvedenému dni 
nemá nařízené karanténní opatření a že je bez akutních zdravotních potíží 
odpovídajících virovému infekčnímu onemocnění (horečka, kašel, dušnost, 
náhlá ztráta chuti a čichu apod.) a že je si vědom právních následků v 
případě, že by toto prohlášení nebylo pravdivé. 
Čestné prohlášení může student elektronicky potvrdit na mobilu, na PC 
nebo v listinné podobě (ponechávají v učebně) a platí pouze v uvedený den 
zkoušení nebo konzultace. 


